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Сьогодні, 4 березня, у Богодухові на Алеї Слави презентували статую

Христа, створену з 20 тисяч російських боєприпасів, які зібрали на

території Дергачівської та Золочівської громад Харківщини.

Про це повідомила у Богодухівській районній раді.

Зазначається, сама скульптура вкрита шаром чистого золота, нанесеного

гальванічним методом, та важить близько тонни. Її створювали

американський митець українського походження Сергій Мельникоф та

майстер з металу Віктор Бєльчик восени 2024 року в Одесі.

На Харківщині презентували скульптуру Христа, створену з боєприпасів / Фото:

Богодухівська районна рада

На Харківщині презентували скульптуру Христа,
створену з боєприпасів РФ, зібраних на прикордонні
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Митці зробили хрест із 15 метрів труб, які працівники аварійних служб

Харкова та Одеси демонтували з будинків, пошкоджених внаслідок

ракетних обстрілів росіян. Далі його закріпили на протитанковому їжаку,

що виготовлений із рейок трамвайного депо Харкова. Їх після Другої

світової війни зробили на заводі «Азовсталь» у Маріуполі.

«Найбільша цінність цього витвору — не в його золотому покритті,
а в унікальності технології виготовлення. Жоден уламок, що склав
фігуру Христа, не був змінений механічно… Мельникофф
використав образ Христа, виконаний з уламків боєприпасів, для
того, щоб підкреслити значення кожного людського життя, яке так
легко може бути знищене війною», — йдеться у повідомленні.

Крім того, мета цієї ініціативи — привернути увагу до створення

Реабілітаційного центру імені Матері Терези в Албанії для українських

дітей, які втратили кінцівки та отримали інвалідність внаслідок війни.

До середини квітня 2025 року цю інсталяцію планують презентувати у 14

населених пунктах України, а також на горі Говерла. Опісля експозиція

«мандруватиме» містами Європи.

Читайте також

#Богодухів #Війна в Україні #меморіалізація #російські боєприпаси #Харківщина

  

У Кулиничах, що в Харкові, відкрили Алею пам’яті загиблим

захисникам.

У Харкові на річницю повномасштабного вторгнення вшанували

пам’ять загиблих військових — фото.
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